Karta pracy A4 – wyrażenia algebraiczne                                              klasa II gimnazjum

Imię i nazwisko ………………………………………………………………………………....

Zadanie 1 – Uprość wyrażenia:
	wzór
	2(x – 3) – 5(x + 1) =
	2x – 6 – 5x – 5 = –3x – 11  

	a
	4(2x – 1) – 6(2x – 3) =
	

	b
	–5(2x – 3) + 4(x – 5) =
	

	c
	2x(2x – 3) – x2 (x – 1) =
	


Zadanie 2 – Uprość wyrażenia: 

	wzór
	(x – 3)(4x + 5) =
	4x2 + 5x – 12x – 15 = 4x2 – 7x – 15 

	a
	(7x – 8)(5x – 3) =
	

	b
	(–4a – 7)(–3a + 8) = 
	

	c
	(–1,8x2 – 4)(5x2 – 0,6)  = 
	

	d
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Zadanie 3 – Uprość wyrażenia: 

	wzór
	2(7x – 3)(5x + 1) =
	2(35x2 + 7x – 15x – 3) =70x2 – 16x – 6   

	a
	–3(8x – 3)(4x + 7) =
	

	b
	8(7 + 2x)(x – 12) = 
	

	c
	9(5 – 4x)(1 + 2x) =
	

	d
	4(2x – 3)(x – 2) – 3(x + 3)(x – 5)= 
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